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23. januar 2025 

Referat fra bestyrelsesmødet den 22. januar 2025 

 

Til stede: 

Jens-Erik Thomsen – JET 

Lasse Rasmussen – LR 

Leif Gindesgaard – LG 

Helle Johansen - HJ 

Martin Thau – MT 

Michael Mose – MM 

Josef Gerold - JOGE 

 

 

 

1. Underskrift af protokol/referat fra sidste møde. 

      Referatet underskrives uden anmærkninger. 

 

2. Meddelelser fra formand/næstformand. 

a) Vorup vandværk. 

JET reflekterer de sidste møder med Vorups formand og næstformand, som var meget 

positive hele vejen igennem. Vorups bestyrelse har givet ved flere lejligheder udtryk for at 

de meget gerne vil samarbejde med os på alle plan. Der er enighed i bestyrelsen at vi savner 

nogle konkrete aftaler med Vorup Vandværks bestyrelse.  

b) Ny vandværksbestyrer. 

JET giver udtryk for tilfredshed med den nye vandværksbestyreres arbejdsindsats og 

positive tilgang til Kristrups Vandværks opgaver.  

 

3. Orientering ved vandværksbestyreren.  

a) Orientering om drift – bilag 1 

JOGE fremlagde driftslog for bestyrelsen. 

b) Verdo -fjernaflæsning-orientering. 

JOGE orienterede om mødet med Verdo angående fjernaflæsning, priser og teknologi. Vi 

arbejder ikke videre med Verdo´s oplæg idet omkostninger og teknologi ikke lever op til 

vores ønsker. Dette med baggrund i ny teknologi fra Kamstrup når vi efter planen starter 

med udskiftning af målere i 2027. 

c) Ny vandværk 1 års gennemgang – bilag 2 

JOGE orienterer omkring afholdt gennemgang 

d) Solceller – bilag 3 

JOGE og MM fremlagde nogle grafer som viser elproduktion fra 2024. Der blev gjort 

opmærksom på at Bluecontrol er ved at kalibrere vores el software. Vi er på nuværende 

tidspunkt ikke helt klar over hvor og hvordan solcellernes produktion indgår i målesystemet. 

Bluecontrol skal arbejde på at vi har korrekte målinger omkring elforbruget og at vi får 

solcelledata ind i SRO-anlægget. 

 

Ovenstående orienteringer taget til efterretning. 
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4.       Orientering fra Kristrup Vand Service ApS. – bilag 4 

MM fremlægger regnskab fra 2024 som viser et lille overskud på 4000.-. Regnskab er     

godkendt uden anmærkninger. Enighed om at forretningen skal udvikles. 

 

5.       Status nyt vandværk 

a) Røgudlufter status 

JOGE orienterer om at projektet er igangsat og der forventes afslutning om ca 3 uger. 

Hvorefter byggetilladelse afsluttes. 

 

6.       Økonomisk status ved vandværksbestyrere 

      6.1) Årsregnskab 2024 – bilag 5 

MM fremlagde regnskab 2024 som viser nogle afvigelser på indtægt (større end 

budgetteret) men også uventede merudgifter for ibrugtagning af det nye vandværk. Det 

krævede en hel del ekstra vandprøver ved boringer samt filteranlæg. MM fremlægger et 

anmærkningsbilag som redegør for ekstraudgifter i 2024. Bestyrelse er meget positiv for 

denne redegørelse men savner de konkrete tal i forhold til de opførte poster i bilaget. Det 

bliver rettet fremover 

6.2) Grønt regnskab 2024 – bilag 6 

JOGE gennemgik det grønne regnskab for 2024. Der anmærkes fra bestyrerens side at der 

er større usikkerheder omkring tallenes nøjagtighed (forbrug og produktion KW/h) samt 

værdier for CO2, SO2. Nox og restprodukter. Værdier afviger fra år til år, regionalt og 

endda kommunalt. Der er aftalt at MT forsyner JOGE med de ønskede værdier som 

beregningsgrundlag. Der skal ydermere rettes i tekst på bilag. Bilag gensendes efter 

gennemført rettelser.  

6.3) Budget 2026-2027 – bilag 7 

JOGE og MM gennemgik budgetforslaget bilag som viser underskud på ca 500.000.- Dkr. 

Bestyrelse beslutter derfor tilpasning af forbrugerpriser for minimering af underskuddet. 

Budget 2026-2027 tilrettes og gensendes til bestyrelse som inden 14 dage skal fremsende 

eventuelle bemærkninger.  

 

7.        Generalforsamling orientering 

JET orienterer om at forsamlingen afholdes D. 26. mats 2025 hos Anne Marie og der startes 

op kl. 17.00 med bestyrelsesmøde. Kl. 19.00 begynder generalforsamling. Bestyrelsen har 

besluttet at regnskab præsenteres af vores revisor. 

 

8.        Fastsættelse af næste møder 

a) Næste bestyrelsesmøde (26. marts 2025 kl. 17.00) Ingen anmærkninger. 

b) Generalforsamling (26. marts 2025 kl. 19.00) Ingen anmærkninger. 

 

9. Eventuelt. 

JOGE orienterer bestyrelsen om 

• at regionen har fremsendt forslag til afgørelse i høring hos os vedr. forureningssag 

på Eriksvej 10 Vi har ingen bemærkninger hertil-bilag 8 

• JOGE efterspørger 2 visakort til MM og sig selv for undgå større udlæg med 

privatkort. Udgifterne skal som sædvanligt dokumenteres og godkendes af formand 

og bestyreren. Bestyrelse er enig med forespørgsel og derfor bestilles der 2 kort hos 

Sparekassen. 
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Referent: Josef Gerold 

 

 

Godkendt på bestyrelsesmødet den 26. marts 2025 af 

 

 

 

 

 

Jens-Erik Thomsen/formand  Lasse Rasmussen/næstformand 

 

 

 

 

 

Leif Gindesgaard   Helle Johansen 

 

 

 

 

 

Martin Thau 


